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Poslední srpnový víkend... 

 

O posledním srpnovém víkendu 

bylo v  Leštince, co se akcí týče, dost         

napilno. Nejprve se v sobotu konal již 

šestý ročník v hasičském sportu, v neděli 

se konalo čtvrté Rodinné setkání, které 

bylo pojaté jako rozlučka s prázdninami.   

V sobotu 25.8. od 9.00 hod. začala 

hasičská soutěž, tentokrát s  řadou změn. 

První změnou byl název soutěže, poprvé   

se konal „Memoriál Františka Mikana“.  

Druhou, spíše vynucenou, bylo nabírání 

vody. Z důvodu nedostatku vody v Žejbru 

museli pořadatelé přistoupit ke klasickému 

nabírání z kádě. V mužské kategorii          

se zúčastnilo 9 družstev, kdy domácí 

poskládali mužstva dokonce dvě. V ženské 

kategorii se sešla pouze 2 družstva.  

První disciplínou byl hasičský útok 

- po něm se dostalo do vedení družstvo 

Malinného, náš tým  označený II.                 

byl s časem 22,75s na průběžném 4. místě. 

Druhá disciplína byla pojata netradičně - 

jednalo se o přeskočení bariery, jízdu       

na alegorickém voze a vypití piva na ex. 

Jak se ukázalo, tato disciplína byla našim 

borcům šita na míru. Po strhujícím tempu   

a skoro až sebeobětování se naši hasiči 

propracovali na první místo výsledkové 

listiny, k  čemuž jim gratulujeme.             

Na druhém místě se umístilo družstvo 

SDH Rosice a na místě třetím                

SDH Malinné. Mezi ženami vyhrálo 

družstvo ČHJ Prosetín před děvčaty            

z Malinného.  

 

 

Po ukončení oficiální soutěže přišla 

na řadu dobrovolná soutěž v přetahování 

lanem, ale to již na celkové výsledky 

nemělo vliv. V této dovednostní disciplíně 

si nejlépe vedlo družstvo ze Lhoty.  

 

   
   Tým SDH Leštinka s vítězným pohárem 

 

V neděli se před Obecním domem 

konalo již tradiční Rodinné setkání, 

tentokrát s přízviskem „čtvrté“. Zároveň 

měla být tato akce jakýmsi rozloučením    

se s prázdninami. Svaz žen za pomoci řady 

dobrovolníků přichystal 10 stanovišť, kde 

malí účastníci museli prokázat důvtip, 

obratnost nebo mrštnost. Po splnění všech 

úkolů dostal každý účastník sladkou 

odměnu a mohl si opéct i párek. Starší 

pojali toto odpoledne spíše jako doprovod 

omladiny s  možností popovídat si se 

známými.  
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Budova záchranky ve Skutči bude připomínat skalpel.  

     Začátkem roku 2012 požádal starosta 

Skutče Pavel Novotný obecní zastupitele 

naší obce o příspěvek na výstavbu 

budovy, ve které by měla sídlit 

záchranná služba. Podle představ 

architekta má budova záchranky vypadat 

jako chirurgický skalpel. Po posouzení 

všech pro a proti jsme se rozhodli 

podpořit tento projekt částkou 5 000 Kč. 

Dlouhé čekání  

     Dosud do Skutče zajíždějí sanitky 

záchranné služby z Chrudimě nebo        

z Hlinska. Jejich dojezdové časy jsou 

zejména v zimních měsících pro 

pacienta utrpením. „Každá minuta 

čekání je v případě ohrožení života 

hrozně dlouhá. My jsme absenci 

záchranky na Skutečsku vnímali jako 

velkou nespravedlnost a jsme rádi,        

že představitelé kraje nakonec 

přehodnotili své původní stanovisko       

a podpořili nás finanční částkou        

3,25 milionu korun. Od prvního ledna 

bude záchranku provozovat Pardubický 

kraj na své náklady," řekl starosta 

Skutče Pavel Novotný. Nové stanoviště 

záchranky podle jeho  slov  plně  podpo-                   

řili starostové Proseče a Luže                  

a  poděkování   patří  i  okolním   obcím, 

které si zřízení nové stanice rychlé 

záchranné služby nejen přály, ale 

především byly ochotny i přispět. „Jde  

o celkovou částku půl milionu korun, to 

je krásný příspěvek," neskrývá radost 

skutečský starosta.  

     „Ze čtyř územních odborů, které jsou     

v Pardubickém kraji,  bude skutečská 

záchranná služba spadat pod okres 

Chrudim. Bude ji tvořit jedna posádka," 

uvedl ředitel chrudimského odboru 

Zdravotnické záchranné služby Pavel 

Fila. Skutečská posádka sanitky bude 

jezdit za pacienty bez lékaře. „Je to      

ze zákona rovnocenná varianta 

záchranné služby. Pokud nastane něco 

závažnějšího, lékař pojede na místo       

z Chrudimě nebo z Hlinska," upřesnil 

Pavel Fila. Tato skutečnost nemusí 

nikoho děsit – posádku sanitky budou 

tvořit profesionální záchranáři, jejichž 

zdravotnické znalosti jsou na vysoké 

úrovni.  

/čerpáno z Chrudimského deníku/  

 

 

Rozpis pohotovostních služeb stomatologů 

Říjen 2012 

Pohotovostní služby jsou od 9.00 do 13.00 hodin 

Měsíc Datum Den Jméno lékaře Místo pohotovostní služby 

Ř
íjen

 2
0

1
2
 

6.10. Sobota MUDr. Pecháček Miřetice  31 
Zdravotní 

středisko 

7.10. Neděle MUDr. Pecháček Miřetice  31 
Zdravotní 

středisko 

13.10. Sobota MUDr. Chlud Skuteč Smetanova 568 U Botany 

14.10. Neděle MUDr. Chlud Skuteč Smetanova 568 U Botany 

20.10. Sobota MUDr. Dvořáčková Hlinsko Husova 64  

21.10. Neděle MUDr. Dvořáčková Hlinsko Husova 64  

27.10. Sobota MUDr. Konývka Hlinsko Nádražní 548 
Budova 

Polikliniky 

28.10. Neděle MUDr. Konývka Hlinsko Nádražní 548 
Budova 

Polikliniky 
 

 

 


